
Die Leistungen der Abteilung Mund-, Kiefer- und Gesichtschirurgie am Schwerpunktkrankenhaus Feldkirch umfassen das gesamte 
Spektrum der MKG-Chirurgie. Dazu gehört die Traumatologie (Gesichtsverletzungen), die Behandlung von Kopf- und Halstumoren, 
die rekonstruktive Chirurgie, die orthognathe Chirurgie die Behandlung von Lippen-, Kiefer- und Gaumenspalten, die orale Chirurgie, 
die Implantologie sowie die dentoalveoläre Chirurgie. Pro Jahr werden ca. 1.000 Eingriffe im stationären Bereich und 3.800 Eingriffe 
im ambulanten Bereich durchgeführt. Für die Patient:innenversorung steht eine sehr gut ausgestattete OP- und Ambulanzinfrastuktur 
sowie eine Station mit 8 Betten zur Verfügung.
Sie werden als Abteilungsleitung von einem sehr kompetenten, innovativen und gut eingespieltem Ärzte-, Pflege- und 
Ordinationsassitent:innenteam unterstützt.

Wir suchen ab 01.07.2023 eine:n
PRIMARARZT:ÄRZTIN FÜR MUND-, KIEFER- UND GESICHTSCHIRURGIE
am Landeskrankenhaus Feldkirch
Vlbg. Krankenhaus-Betriegsgesellschaft m.b.H.

Ihr Aufgabenbereich
- Leitung und Organisation der Abteilung Mund-, Kiefer- und Gesichtschirurgie am Landeskrankenhaus Feldkirch
-  Weiterentwicklung des medizinischen Leistungsportfolios nach neuesten wissenschaftlichen und ethischen Standards
-  Ausbildung von Ärztinnen und Ärzten mit Fokus auf höchster Ausbildungsqualität
 
Ihre Kompetenzen
- Facharztausbildung für Mund-, Kiefer- und Gesichtschirurgie
-  Profunde und langjährige OP-Erfahrung in den oben angeführten Leistungsbereichen, insbesondere in der Spaltchirurgie inklusive 
 Nachbetreuung und Folgeoperationen, sowie umfangreiche Erfahrung in der 3-D-Planung in der orthognathen Chirurgie
-  Mehrjährige Führungserfahrung, idealerweise in letztverantwortlicher Funktion
-  Ausgeprägte Teamfähigkeit und hohe Sozialkompetenz
-  Kooperationskompetenz und hohe Bereitschaft zur interdisziplinären Zusammenarbeit
-  Besonderes Augenmerk auf eine zeitgemäße und qualitativ hochwertige Patient:innenversorgung

Wir bieten Ihnen
- Ein vielseitiges Aufgabengebiet sowie interessante Entwicklungs- und Gestaltungsmöglichkeiten im Verbund der Vorarlberger 
 Landeskrankenhäuser
-  Sehr attraktive Rahmenbedingungen
-  Die Möglichkeit der Führung einer Privatordination im Hause
-  Attraktive Sozialleistungen (Personalrestaurant, Dienstwohnungen bzw. Unterstützung bei der Wohnungssuche, Kinderbetreuung, etc.)

Interesse geweckt?
Wir freuen uns auf Ihre Bewerbung (Motivationsschreiben, Lebenslauf, Zeugnisse, Geburtsurkunde, ärztliches Zeugnis, Publikations-
verzeichnis) bis spätestens 30. April 2023 online unter https://karriere.vlkh.net/ oder senden Sie Ihre Bewerbung an die Vorarlberger 
Krankenhaus-Betriebsges.m.b.H., z.H. Herrn Mag. Dr. Andreas Stieger, Carinagasse 41, A-6800 Feldkirch.

Fragen zur ausgeschriebenen Position beantwortet Ihnen Herr Mag. Dr. Andreas Stieger, T +43 (0)5522 303- 5009, 
andreas.stieger@khbg.at. 

Die fünf Landeskrankenhäuser Vorarlbergs bieten für 450.000 Patient:innen jährlich medizinische Leistungen auf höchstem 
Niveau und professionelle Servicequalität. 5.100 Mitarbeitende geben dafür ihr Bestes.


